
rečejo radikali, zaradi mehkih ministrskih stolčkov, na 
katerih se jim prijetno godi. 

Dr. Korošec je imel velike politične shode po Hrvaš
kem v Požegi, Veliki Gorici in po drugih krajih. 

Velik shod proti korupciji se je vršil preteklo nedelja 
v Požarevcu. Govorili so bivši minister Marinkovič, Smo
dej (SLS) in dr. Spaho. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Albanija, naša soseda ob Jadranskem morju, je prav 

majhna in uboga državica, a se tepejo za njo kot za bajno 
kraljestvo. Srbija bi se rada v to smer razširila, Italija pa 
hoče ravno preko Albanije držati našo državo z drugo ro
ko, ker z eno nas že itak v Sloveniji drži. Sedanja vlada T 
Albaniji je od nas podpirana, služi pa Italiji. 

Na Češkem, posebno v Pragi, so imeli komunisti ve
lika zborovanja, po katerih je prišlo do pouličnih bojev. 
V Pragi je bilo v tem spopadu ranjenih okrog 60 policis
tov in preko 100 komunistov. Češka država se nahaja v 
težkem položaju. Slovaki, ki se borijo za avtonomijo enako 
vstrajno vsa leta od prevrata do zdaj, kakor mi Slovenci 
za svoje pravice, so odločni vstrajati v svojih zahtevah do 
končne zmage. Čehi uvidevajo, da bo država bolj utrjena, 
če se Slovakom ustreže. Na velike slavnosti slovaškega 
naroda pojde zato tudi predsednik čehoslovaške republi
ke dr. Masarvk. 

Rudarska stavka na Angleškem še vedno traja. Gos
podarstvo angleške države zavoljo tega močno propada, 
vsak dan je na milijone škode. Vlada bo morala resno po
sredovati, ker so delavci pripravljeni za delo in mir ter 
red, dočim hočejo podjetniki priliko izrabiti za še večje 
dobičke. 

Društvo narodov ima znova burne seje. Brazilija, ki 
je povzročila, da ni bila nemška država v Društvo narodov 
sprejeta je zdaj sama prijavila svoj izstop in ne bo več so 
delovala. Španija nasprotno zahteva stalno mesto v dru
štvu. Francija je predlagala, da se naj napravi mednarod
na pogodba proti ponarejevalcem denarja. 

Italija je pokazala svojo dvoličnost, da, v istem vpra
šanju pravi da in ne tudi Rumuniji. Ministrski predsednik 
iz Rumunije odpotuje v Rim, da stvori z Italijo zbližanje 
in dobi oporo zaradi Besarabije, ker Italija do zdaj še ni 
priznala priklopitve Besarabije Rumuniji. Italija ji je dala 
že nekako zagotovilo. Kmalu za tem bo pa prišel v Rhn 
tudi Čičerin iz Rusije v isti zadevi in se bodo tudi sporaz
umeli. Italija hoče pač iz prepira obeh držav odnesti svoj 
dobiček! 

V Nemčiji se še vedno prepirajo, ali naj bivšim vla
darskim hišam njihova razsežna posestva, ki so jih ob pre
vratu vzeli, plačajo ali ne. Hindenburg se je v tem vpra
šanju postavil na stran bivših vladarjev. Spor še ne bode 
kmalu končan, gre pač za milijardna premoženja. 

Avstrija je oproščena gospodarskega nadzorstva, ker 
ji večje države zaupajo. Prost dr. Seipl je šel v Ameriko, 
da tudi tam pridobi Avstriji ugleda in vpoštevanja. 

V DOMAČI DRŽAVI. 
Narodna skupščina ne dela, ker vlada sama zadržuje 

njeno delo. Saj ni čuda, če pa se celo ministri tako obna
šajo, kakor se ne spodobi. Tako je poljedelski minister 
Pucelj s svojim obnašanjem pokazal, da niti malo nima 
navadne, kaj šele ministrske manire. Za svoje obnašanje 
je bil tudi od svojih ljudi, radikalov in radičevcev, pogra
jan. Vlada nima za seje ničesar pripravljenega, zato mine
vajo seje prav hitro, izvolijo se kvečjemu kaki odbori. 

Nov podpredsednik narodne skupščine je radičevec 
Josip Pasarič. Dozdaj je bil podtajnik v ministrstvu pro
svete, kjer pa se z ministrom nista razumela, so ga pa po
višali in odstranili. 

Razmerje z Italijo hoče naša država urediti z novimi 
dogovori, ki pa nikakor niso za nas tako ugodni, kakor za 
Italijo. Izvolili so poseben odbor, ki naj te dogovore še 
enkrat pregleda. Radičevci tudi v tem vprašanju igrajo 
dvojno vlogo: zaropočejo proti dogovorom zaradi volilcev 
po Dalmaciji in v Primorju, potem pa glasujejo za vse, kar 

Državna politika. 


